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令和７年８月臨時教育委員会 会議録 

 

 

１ 日 時  令和７年８月８日（金）   開 会 午後４時３０分 

                       閉 会 午後４時５０分 

 

２ 場 所  下諏訪総合文化センター 会議室 

 

３ 出 席 者  山田典史教育長 

木村一恵教育委員、荻久保メイ子教育委員、 

瀨切陽一教育委員、木下学教育委員 

 

４ 事務局（説明員） 

 北澤勝己教育こども課長、今井慎二課長補佐兼保育係長、 

保科勝俊課長補佐兼健康スポーツ係長、平澤暁俊教育総務係長 

教育総務係藤森主査 

 

 

 

令和７年８月臨時教育委員会 次 第 

 

令和７年８月８日（金） 

下諏訪総合文化センター２階 講習室 

 

１ 開  会 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 日  程 

（１）新教育委員あいさつ 

（２）教育長職務代理者の指名について 

（３）新教育長職務代理者あいさつ 

 （４）教育委員議席の指定について 

４ 報告事項 

（１）以降の日程等の確認 

 （２）定例教育委員会の日程の確認 

５ そ の 他      

 （１）その他 

６ 閉  会 
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【会議録】 議事の内容 

 

１ 開  会   山田典史教育長 

２ 会議録署名委員の指名  木村一恵教育委員 荻久保メイ子教育委員 

３ 日  程 

（１）新教育委員あいさつ 

《山田教育長》 

それでは本日の日程に入ります。日程第１に、ここで新たに就任いただいた、木下委員より、

挨拶をいただきますが、まずは、これまでの経過について、事務局より報告願います。 

〈平澤係長〉報告 

それでは、網野教育長職務代理者の退任と木下新教育委員の選任について、経過報告をさせて

いただきます。網野職務代理につきましては、８月１１日をもちまして、任期満了によりご退任

となります。網野様には、これまで教育委員会の運営に多大なご尽力をいただきました。 

新たに選任されました木下教育委員につきましては、８月４日に開催された下諏訪町議会８月

臨時会において、木下学様を新しい教育委員に任命したい議案を上程したところ、議会の同意が

得られており、８月１２日に宮坂町長から人事通知書が交付されることとなっております。 

木下委員には、令和１１年８月１１日までの４年間、当町の教育委員としてご尽力いただきま

す。よろしくお願いいたします。 

《山田教育長》 

それではここで、木下委員より就任のごあいさつをいただきたいと思います。 

《木下委員》 

皆さんこんにちは。 

この度、下諏訪町教育委員に選出をいただきました木下学と申します。どうぞよろしくお願い

いたします。 

年齢は 58 歳で、自宅は西鷹野町であります。職場は商工会議所という事業所さんの相談を受

けたりとか、下諏訪町を良くしましょうといった地域活性化みたいなことを目的にした経済団体

に勤めておりまして、そういう意味では町の皆さんとお祭りだとか経済活性化の施策みたいなこ

とでご一緒する機会があり、お顔が分かる方がいてほっとしている状況です。 

教育長とここにいる教育委員の皆様、それから教育こども課の皆さんと一緒にですね、下諏訪

町の教育振興に携わる機会をいただきましたので、頑張っていきたいと思っておりますので、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

《山田教育長》 

それではここで、新体制になりましたので、本日出席の皆さんの自己紹介をお願いしたいと思

います。 

《山田教育長、木村委員、荻久保委員、瀨切委員より自己紹介》 

《山田教育長》 

続きまして、事務局職員の自己紹介を順次お願いします。 

《北澤課長、今井補佐、保科補佐、平澤係長、藤森主査より自己紹介》 

 



3 

 

（２）教育長職務代理者の指名について 

《山田教育長》 

続きまして日程第 2 教育長職務代理者の指名についてお諮りします。事務局から、説明をお願

いします。 

〈平澤係長〉説明 

ご説明申し上げます。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第 2 項の規定、並び

に下諏訪町教育委員会会議規則第 3 条の規定により、「教育長職務代理者は、教育長が会

議に諮って指名する。」となっております。 

《山田教育長》 

ただ今、説明がございましたとおり教育長職務代理者は教育長が指名することになっています

ので、今までの慣例もあり、教育長職務代理者に木村教育委員を指名いたします。木村教育委員

を教育長職務代理者とすることにご異議ありませんか。 

＊異議なし 

ご異議ありませんので、そのように決定いたします。 

 

（３）新任教育長職務代理者あいさつ 

《山田教育長》 

それでは、木村新教育長職務代理より、ごあいさつをお願いします。 

《木村委員》 

改めまして、職務代理者をさせていただきます木村一恵と申します。このときが来ることは、

教育委員になったときから、前の前の職務代理していらした藤澤さんによくよく言われて、3 年

後にはいくからねって言われていたのですけれども、できることなら続けてくれればいいのにと

思いながらずっときた次第です。職務代理者になって、一番多分仕事との兼ね合いでバタバタと

余計するのだろうなと思いながら、今でも本当に 1分前に滑り込みみたいな生活をしております

ので、これからもご迷惑をおかけすることも多々あるかと思いますけれども、できる限りの努力

をしていきたいと思っておりますのでよろしくお願いします。 

最初に教育委員を課長さんの方からお話いただいたときに、そんな大きな、そんな重い仕事は

私にはできないとかお答えしながらも、仕事が医療福祉センターで障害をもった子どもたちの療

育をずっと 40 年やってきましたので、その中でやっぱり、訓練の場面で私が見ている子どもた

ちの姿と、学校に行った後の子どもたちの姿、苦しみの様子を見ていて、本当に苦しんでいるの

で、何か教育委員というものになることで学校教育に近づくことができて、それがまた何か一つ

のきっかけになるのかなんて思って、ならば受けさせていただこうと思って、引き受けいたしま

した。 

実際入ってみて、前任の教育長の松崎先生が障害もった子どもたちのことをすごく大切に、参

観日に行くたびに本当に心温まる、姿を見させていただいて、下諏訪町は大丈夫なんだってすご

く思いながら 3 年間続けることができました。なので、あと残りの期間に職務代理としてやれる

ことは、教育委員としてやらなければならないこと何なのかもう一度考え直して、ちょっと課題

がたくさんあって、網野委員が導いてくれるからこそやれていたようなものなので、ここからち

ょっとまたこちらの３名の委員さんたちにいろいろ相談しながら続けていければと思っておりま

す。改めてまたお願いいたします。 
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（４）教育委員議席の指定について 

《山田教育長》 

次に、日程第 4 教育委員議席の指定についてお諮りいたします。事務局から、説明をお願い

します。 

〈平澤係長〉説明 

議席につきましては、下諏訪町教育委員会会議規則第 4条において、「会議における委員の議

席は、教育長が定める。」こととなっています。以上でございます。 

《山田教育長》 

それでは、私から議席を、ただいまのご着席のとおり、１番－木村委員 ２番－荻久保委員     

３番－瀨切委員 ４番－木下委員といたします。 

＊異議なし 

 

４ 報告事項 

（１）以降の日程等の確認 

〈平澤係長〉説明 

これ以降の日程等の確認となります。 

8 月 8 日（金）臨時教育委員会ございますけれども、この終了後に教育こども課の納涼会兼教

育長、教育委員の歓送迎会ということとなっておりますのでどうぞよろしくお願いをいたします。 

8 月 11 日が網野職務代理任期満了となります。 

8 月 12 日になりますけれども、感謝状贈呈、人事通知書交付式になります。10 時から町長室

ということとなっております。こちらには木下新教育委員と網野前職務代理に来ていただく形と

なります。その後、議会事務局への挨拶をし、文化センターの方に戻ってまいりまして、町教育

委員会の事務局内での挨拶、その後に町内の挨拶回りということとなっております。 

なお、町内の挨拶回りですけれども、例年ですと、学校の方にも回るわけですけれども、学校

の方がリフレッシュウィークいうことで閉庁日になっており、また花田養護学校につきましても

閉庁日ということでございましたので、町内の挨拶回りにつきましては、交番と市民新聞と向陽

高校と 3 ヶ所という形になりますので時間が若干短くなるかなと思っておりますのでよろしく

お願いいたします。日程につきましては以上でございます。 

質疑なし－了承 

 

（２）定例教育委員会の日程の確認 

〈平澤係長〉 

定例教育委員会の日程になりますけれども、次回の定例教育委員会につきましては、8 月 18

日（月）3 時 30 分から予定しております。場所はこの文化センターの講習室ということとなっ

ておりますのでどうぞよろしくお願いをいたします。また、事前に皆様にご通知を差し上げます

のでよろしくお願いをいたします。以上でございます。 

質疑なし－了承 
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５ そ の 他      

（１）その他 

なし 

 

６ 閉  会 

 

 

以上、会議の経過を記して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

                       令和７年９月２６日  

 

 

                         署名委員   木村 一恵       

 

 

                         署名委員   荻久保 メイ子     

 

 

                         調整職員   北澤 勝己   


